任人民大學校長

45歲陳雨露

香港文匯報訊(記者 江 鑫嫻 北京報道) 教育部23

日發佈消息稱,年僅45歲 的原北京外國語大學校長 陳雨露(見圖)擔任中國

人民大學校長(副部長級)。

67歲的紀寶成不再擔任中 國人民大學校長職務。

來自人民大學的消息

長李智勇23日在中國人民大學宣佈了中共中央、國

務院的任免決定,陳雨露擔任中國人民大學校長;

因年齡原因,紀寶成不再擔任中國人民大學校長職

陳雨露,男,1966年11月出生,1984年11月入

黨,1989年1月參加工作,中國人民大學金融專業在 職博士研究生畢業,教授。從1989年開始他就在人

大任教,二十多年從未離開過人大,直至2010年3

月,他才由人大副校長調任北京外國語大學校長。

一年多後,45歲的陳雨露出任人民大學校長,如此

年輕,在內地副部級高校的校長中實屬罕見,許多

學任期最長的校長。卸任前,紀寶成接受新華網採

老校長紀寶成在任11年,是自吳玉章之後人民大

人期待陳雨露的上任能為人大增添更多的活力。

稱,中共中央組織部副部

## 汪洋: 不可固步自封 堅定不移改革開放

香港文匯報訊(記者 李叢書 廣州報道)23日,廣東全省深化 體制改革工作會議在汕頭閉幕。中共中央政治局委員、廣東省委書 記汪洋出席會議,省委副書記、代省長朱小丹在會議上作總結講 話。汪洋強調,廣東靠改革開放起家,要實現新的更大發展,必須 堅定不移地依靠改革開放,決不能躺在過去改革的功勞簿上停頓不 前。會議部署廣東全力推進重點領域關鍵環節改革攻堅,突出抓好

> 大力培育發展和規範管理社會組織、深化住房保障制 度改革創新和醫療保障制度改革3大重點改革任務。

#### 汪洋:改革是廣東的根和魂

本次會議是在廣東認真貫徹落實黨的 十七屆六中全會精神和胡錦濤總書記 「七一」重要講話及視察廣東重要講話 精神,全力加快轉型升級、建設幸福廣 東,努力實現「十二五」發展良好開局 的關鍵時刻召開的一次重要會議

朱小丹在總結時指出,汪洋書記強調 改革是廣東的根、廣東的魂,使全省深 刻認識到,深化體制改革是廣東完善社 會主義市場經濟體制的必然要求,是加

力,是切實當好推動科學發展、促進社 會和諧排頭兵的重要保證, 進一步增強 了對深化體制改革的責任感和緊迫感。

#### 朱小丹:規範管理社會組織

朱小丹強調,當前,廣東省委、省政 府關於深化體制改革的目標任務已經明 確,接下來的關鍵是狠抓落實。要始終 突出「主題主線」和加快轉型升級、建 設幸福廣東這個核心,堅持立足當前與 着眼長遠緊密結合、突出重點與統籌協 調緊密結合、先行先試與穩妥推進緊密 結合,力爭在進一步建立健全科學發展



■廣東全省深化體制改革工作會議在汕頭舉行。中共中央政治局委員、廣東省 委書記汪洋,省委副書記、代省長朱小丹出席會議。

的體制機制上取得新的實質性突破和進 展:一要迅速做好會議精神的傳達貫徹 工作,進一步形成全省上下齊心協力深 化改革的共識和行動。二要突出工作重 點,着力在規範管理社會組織、深化住 房保障制度改革創新和醫療保障制度改 革3大重點改革上取得新突破。要抓緊 完善和出台實施3大重點改革方案,着

力推進政府職能轉變,抓住關鍵環節扎 實推進3大重點改革。三要圍繞完善社 濟體制改革「十二五」規劃及相關政 機結合起來,推動改革取得新成效。五 要狠抓檢查督促落實,確保深化體制改

### 訪表示,中國人民大學作為一所有責任感的大學, 在教育公平上願盡微薄之力。 汕頭首發金融社保卡

務。

香港文匯報訊(記者 李叢書 廣州報道) 11月23 日,由廣東省人力資源社會保障廳、中國人民銀行 廣州分行、汕頭市人民政府聯合主辦的廣東省加載 金融功能社保卡首發儀式在汕頭市舉行。正在汕頭 出席全省深化體制改革工作會議的廣東省委常委、 常務副省長肖志恆,啟動加載金融功能社會保障卡 首發,並觀看了社保卡的使用演示。

社會保障卡是持卡人享受社會保障和公共就業服 務權益的電子憑證,具備信息查詢、信息記錄、待 遇發放等社會保障卡基本功能。社保卡加載金融功 能後,集社保應用和金融應用於一卡,具有銀行借 記卡和銀聯功能,支持現金存取、轉賬、消費等金 融應用,可以借助金融機構完善的服務網絡和準確 的服務定位,為持卡人繳納保費、領取待遇、結算 支付和異地社保業務等提供更高效、更便捷的服 務,從而更好地實現便民、利民、惠民的目標,極 大地促進了社會保障精確管理和金融創新服務民 生,提升了人力資源社會保障管理服務水平。

# 海南熱帶雨林 10年失7.2萬公頃



■海南省中部山區熱帶雨林生存狀況堪憂

香港文匯報訊(記者 趙一存 北京報道)國際環保 組織綠色和平昨日在京公佈最新調查報告指出,2001 年至2011年間,中國現存面積最大的熱帶雨林—海南 省中部山區熱帶雨林約有7.2萬公頃消失,佔該地區原 有天然林總面積近四分之一。綠色和平指出,這是違 法違規種植漿紙人工林行為以及其他人為商業活動所 致,故呼籲海南省相關部門立即查處和制止此類行 為,嚴格執行國家關於天然林資源保護的各項規定。

### 環保組織再揭漿紙人工林危害

據了解,自2004年以來,綠色和平不斷對印尼金光 集團 (APP) 在海南的林漿紙一體化項目進行多次批 評和指責,認為APP無視中國自然保護區條例以及海 天然林。

南省環境保護條例。此次報告中,綠色和平再次披露 了漿紙人工林侵入自然保護區的多起案例。

綠色和平方面介紹,自2010年起,該組織通過分析 衛星影像以及實地調查發現,海南省中部山區熱帶雨 林在過去10年中消失了約有7.2萬公頃,佔總面積 24.7%。在造成此種狀況的原因中,違法及違規操作 的漿紙人工林問題尤其明顯,這一行為導致近13%的 天然林消失。綠色和平森林保護項目主任易蘭舉例 稱,過去10年間,海南天然林每兩天就有相當於一個 天安門廣場大小的面積在消失。

針對上述問題,綠色和平呼籲海南省政府以及海南 省林業局等相關部門,立即查處和制止此類違法違規 種植行為,真正落實國務院在推進海南國際旅遊島建 設發展中「堅持生態立省環境優先」的戰略定位,嚴 格執行國家天保工程中,關於天然林保護的相關規 定,重新規劃漿紙人工林項目,並逐步恢復已破碎的



略》中提到與紐約等北方大港京 唐港和現代工業神話曹妃甸之 間,静静地睡着一座座風光旖旎 的島嶼。如今, 這如少女般温柔 恬静的海島將被徹底的喚醒,洗 去長年安睡的倦容, 展現魅力婀 娜的光彩--她就是唐山灣國際 旅游島。

香港文匯報記者 黄天保

唐山灣國際旅游島距北京250公裏, 距天津130公裏, 距

唐山市75公裏,距正在規劃中的曹妃甸國家級工業區和正在 「妃甸生態城30公裏,形成了唐山市重要三節點。 游區, 并與京沈、唐津等高速公路相連; 沿海 東接北戴河、西達天津; 濱海大道穿區而 山、昌黎機場的通航,與香港、日本的大阪、東京,韓國的釜 山等城市, 構成了三小時休閑旅游娛樂圈。京秦城際鐵路開通 後,北京到國際旅游島40分鐘車程。交通四通八達,區位優 勢明顯。

- 1、國際品牌的情侣度假基地
- 2、國際品牌的海水温泉基地
- 3、國際品牌的養生養老基地
- 4、國際品牌的游艇保税基地
- 5、國際品牌的海上高爾夫基地
- 6、國際品牌的漁、水文化基地
- 7、國際品牌的佛文化交流基地 8、國際品牌的民俗故事觀覽基地
- 9、國際品牌的商務會獎基地



招商熟綫: +86-15931505103 圖文傳真: +86-315-2915816 電郵: tswsdzhb@126.com http://www.ititbay.com